

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Beleg Község Önkormányzata Képviselő-testületének **2016. január 27.-én** 8.00 órai kezdettel a Községházán megtartott, soron kívüli nyilvános üléséről.

Jelen vannak: Tamás Csaba polgármester, Horváth Józsefné alpolgármester, Major Mária, Antalné Lakatos Erzsébet és Egyed Béla képviselők, a meghívottak közül dr. Varga Katalin jegyző.

Tamás Csaba polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az **5 fős testület minden tagja jelen van**, az ülés határozatképes, az megnyitja.

A napirendi javaslatot **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadva** a testület a következő napirendeket tárgyalja:

Beleg Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5/2016. (I. 27.) önkormányzati határozata az ülés napirendjéről.

Napirendi pontok:

1./ A háziorvosi ellátással kapcsolatos problémák megbeszélése, döntések meghozatala.

Előadó: Tamás Csaba polgármester

1./ A háziorvosi ellátással kapcsolatos problémák megbeszélése.

Előadó: Tamás Csaba polgármester

Kiegészítés:

Tamás Csaba polgármester tájékoztatja a testületi tagokat, hogy főként az utóbbi időben nem volt folyamatos a háziorvosi ellátás, sok esetben előfordult, hogy nem volt rendelés, mivel a háziorvos nem érkezett meg rendelési időre. Elmondja, hogy a lényeg a lakosság megfelelő orvosi ellátása. A kutasai képviselő-testület a keddi ülésén döntött a Dr. Persovits Gyula háziorvossal kötött feladat-ellátási szerződés felmondásáról. A helyettesítés ügyében már folynak a tárgyalások, Dr. Rus János szervezné meg a háziorvosi ellátást Kutas és Beleg községben is. Az idő rövideje miatt volt szükség rendkívüli testületi ülés tartására, mivel a finanszírozási szerződés megkötéséhez szükség van a két község részéről döntések meghozatalára. Véleménye szerint mind a két falunak érdeke, hogy a háziorvosi ellátás megfelelően és zavartalanul működjön. A feladat-ellátási szerződés tervezetében szerepel, hogy a minimális feltételeket biztosítani kell a rendelőben, tehát amennyiben valamilyen nélkülözhetetlen orvosi eszköz hiányzik, akkor azt az önkormányzatnak biztosítani kell.

Kérdés nincs.

Hozzászólások:

Antalné Lakatos Erzsébet Teréz képviselő

Elmondja, hogy emlékezete szerint az önkormányzat vásárolt a házi orvosnak számítógépet.
Tamás Csaba polgármester

A képviselő felvetésével kapcsolatban elmondja, hogy nem emlékszik a számítógép vásárlására, de utána fog nézni. Tájékoztatja a képviselőket, hogy ma 11 órakor lesz az új orvossal találkozó Kutason.

Antalné Lakatos Erzsébet Teréz képviselő

Véleménye szerint a házi orvosnak elegendő egy asszisztens is, nincs szükség kettő főre, mind korábban. Kiemeli, hogy az a lényeg, hogy az önkormányzatnak ne kelljen pénzben hozzájárulni, mivel szűkösek az anyagi lehetőségeik.

Tamás Csaba polgármester

Elmondja, hogy majd a leendő házi orvos eldönti, hogy hány emberre van szüksége. A számítógépen szereplő adatokat pedig az új házi orvos veszi át a régitől, tehát ezzel nem lesz gondja az önkormányzatnak. Véleménye szerint nem kell egy már értéktelen számítógépen vitatkoznia az önkormányzatnak.

A polgármester javasolja a Dr. Persovits Gyula házi orvossal kötött feladat-ellátási szerződés felmondására, valamint a házi orvosi tevékenység helyettesítés útján történő ellátására vonatkozó döntések meghozatalát.

A javaslatot a testület **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadva** a következők szerint határoz:

Beleg Község Önkormányzata Képviselő-testületének 6/2016. (I. 27.) önkormányzati határozata házi orvosi tevékenység biztosításáról.

1./ Beleg Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, a kutasi II. számú vegyes házi orvosi körzet házi orvosi alapellátás feladatainak ellátására, Kutas község Önkormányzata és Beleg Község Önkormányzata, valamint Dr. Persovits Gyula házi orvos között létrejött 1073-3/2015. számú, 2015. szeptember 29.-én kötött feladat-ellátási szerződés 37.c.pontja alapján Beleg község Önkormányzata a szerződést 2016. január 31. napjával felmondja, mert a megbízott egészségügyi alapellátásra kötelezett házi orvos a szerződésben rögzített egészségügyi alapellátási kötelezettség minimum feltételeit sem biztosította – helyettesítéséről a körzet asszisztenciájáról sem gondoskodott - 2016. január 14.-e óta, felszólítás ellenére sem.

2./ A képviselő-testület úgy dönt, hogy a kutasi I. számú vegyes házi orvosi körzet házi orvosi alapellátás feladatait az 1./ pont szerinti felmondás miatt visszaveszi, és 2016. február 1. napjától a házi orvosi alapellátás feladatait – felnőtt és gyermek, vegyes házi orvosi ellátás, valamint az iskolai és ifjúság- orvoslás egészségügyi ellátás feladatait - betöltetlen körzetként helyettesítéssel kívánja ellátni.

3./ A testület felkéri a polgármestert, hogy a feladat-ellátási szerződés megszüntetéséről gondoskodjon, az arról készült okiratot írja alá. Felkéri a polgármestert, hogy a visszavett háziorvosi alapellátás feladatairól helyettesítéssel 2016. február 1. napjától gondoskodjon.

Határidő: azonnal, legkésőbb 2016. január 29.

Felelős: Tamás Csaba polgármester

A döntés meghozatalát követően a polgármester a helyettesítésre vonatkozó javaslatot teszi fel szavazásra. A javaslatot a testület **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadva** a következők szerint határoz:

Beleg Község Önkormányzata Képviselő-testületének 7/2016. (I. 27.) önkormányzati határozata háziorvos helyettesítéséről.

1./ Beleg Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a kutasi I. számú vegyes háziorvosi körzet háziorvosi alapellátás – felnőtt és gyermek, vegyes háziorvosi ellátás, valamint az iskolai és ifjúságorvoslás egészségügyi ellátás feladatait - feladataira 2016. február 1. napjától betöltetlen körzetként helyettesítéssel ellátott feladatot átadja a „LONA-MEDIC” Egészségügyi Szolgáltató Kft. (Cg.: 14-09-309817; székhelye: 7400 Kaposvár, Fő u. 75. 2/1.. szám; képviselője: Dr. Rus János ügyvezető) gazdasági társaság részére.

2./ A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a helyettesítés ellátására, 2016. február 1. napjától érvényes feladat-ellátási szerződés megkötéséről gondoskodjon, a szerződést írja alá.

Határidő: azonnal, de legkésőbb 2016. január 29.

Felelős: Tamás Csaba polgármester

A helyettesítésre vonatkozó döntés meghozatalát követően a polgármester a rendelési időre vonatkozó javaslatot bocsátja szavazásra. A javaslatot a testület **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadva** a következők szerint határoz:

Beleg Község Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2016. (I. 27.) önkormányzati határozata rendelési időről.

1./ Beleg Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a kutasi I. számú vegyes háziorvosi körzet háziorvosi alapellátás – felnőtt és gyermek, vegyes háziorvosi ellátás, valamint az iskolai és ifjúságorvoslás egészségügyi ellátás feladatait - feladataira 2016. február 1. napjától betöltetlen körzetként helyettesítéssel betöltött körzet rendelési idejét az alábbiak szerint állapítják meg:

Kutas községben:

Hétfő:	8,00 – 11,00	Tanácsadás: 11,00 – 12,00
Kedd:	10,00 – 11,00	
Szerda:	8,00 – 10,30	Iskolaorvoslás: 10,30 – 11,00
Csütörtök:	8,00 – 11,00	
Péntek:	11,00 – 12,00	

Beleg községben:

Hétfő:	---	
Kedd:	8,00 – 9,30	Iskolaorvoslás: 9,30 – 10,00
Szerda:	---	
Csütörtök:	---	
Péntek:	8,00 – 10,00	Tanácsadás: 10,00 – 11,00

2./ A testület felkéri a polgármestert, hogy a rendelési idő módosításáról és kihirdetéséről gondoskodjon.

Határidő: azonnal, de legkésőbb 2016. január 29.

Felelős: Tamás Csaba polgármester

A rendelési időre vonatkozó döntés meghozatalát követően a polgármester a helyettesítést ellátó társaság kizárólagosságának kikötésére vonatkozó javaslatot bocsátja szavazásra. A javaslatot a testület **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadva** a következők szerint határoz:

Beleg Község Önkormányzata Képviselő-testületének 9/2016. (I. 27.) önkormányzati határozata kizárólagosság kikötéséről.

1./ Beleg Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a kutasI. számú vegyes háziorvosi körzet háziorvosi alapellátás – felnőtt és gyermek, vegyes háziorvosi ellátás, valamint az iskolai és ifjúságorvoslás egészségügyi ellátás feladatai - 2016. február 1. napjától betöltetlen körzetként helyettesítéssel ellátott feladatra a LONA-MEDIC” Egészségügyi Szolgáltató Kft. (Cg.: 14-09-309817; székhelye: 7400 Kaposvár, Fő u. 75. 2/1.. szám; képviselője: Dr. Rus János ügyvezető) gazdasági társasággal való feladat-ellátási szerződéskötés kizárólagosságát kötik ki.

2./ A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a LONA-MEDIC” Egészségügyi Szolgáltató Kft.-t értesítse.

Határidő: azonnal, de legkésőbb 2016. január 29.

Felelős: Tamás Csaba polgármester

Mivel több hozzászólás nem hangzik el, a polgármester megköszöni a megjelenést az ülés berekeszti.

Kmf.

Tamás Csaba
polgármester

dr. Varga Katalin
jegyző